
 

第 149 回簿記検定試験２級解答用紙 

商 業 簿 記 
 
 

第１問（20点） 

 仕                  訳 

借 方 科 目 金 額 貸 方 科 目 金 額 

１     

２     

３     

４     

５     
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第２問（20点） 

（１） 

 総 勘 定 元 帳  

買  掛  金 

年 月 日 摘   要 借   方 年 月 日 摘   要 貸   方 

X1 2 28 普 通 預 金  X1 1 1 前 期 繰 越  

          

 12 31 次 期 繰 越       

           

          
          

          

商     品 

年 月 日 摘   要 借   方 年 月 日 摘   要 貸   方 

X1 1 1 前 期 繰 越  X1 1 31 売 上 原 価  

 4 30        

          

          

          

          

       12 31 次 期 繰 越  

          
          

          

機 械 装 置 

年 月 日 摘   要 借   方 年 月 日 摘   要 貸   方 

X1 11 1        

       12 31 次 期 繰 越  

          
          
 
 

（２） 損益の金額 

① 当 期 の 売 上 高 ￥  

② 当 期 の 為 替 差 損 ￥  

③ 当 期 の 為 替 差 益 ￥  
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第３問（20点） 

 損       益  

日 付 摘     要 金   額 日 付 摘     要 金   額 

3 31  仕 入   3 31  売 上   

3 31  棚 卸 減 耗 損   3 31  受 取 手 数 料   

3 31  商 品 評 価 損   3 31  有 価 証 券 利 息   

3 31  支 払 家 賃   3 31  有価証券売却益   

3 31  給 料   3 31  受 取 配 当 金   

3 31  広 告 宣 伝 費   3 31  支 店   

3 31  減 価 償 却 費         

3 31  貸倒引当金繰入         

3 31 (    ) 償 却         

3 31  租 税 公 課         

3 31  支 払 利 息         

3 31 (  )        
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第４問（20点） 

仕  掛  品 

期 首 有 高  585,000  当 期 完 成 高 (  ) 

直 接 材 料 費 (  ) 期 末 有 高 (  ) 

直 接 労 務 費 (  )  
 

  

変動製造間接費 (  )    

 (  )  (  ) 
        

 

 直接原価計算による損益計算書  

(単位：円) 

Ⅰ 売 上 高      10,070,000  

Ⅱ 変 動 売 上 原 価        

 １ 期 首 製 品 棚 卸 高  710,000      

 ２ 当 期 製 品 変 動 製 造 原 価 (  )     

  合     計 (  )     

 ３ 期 末 製 品 棚 卸 高 (  )     

  差     引 (  )     

 ４ 原 価 差 異 (  )  (  ) 

  変 動 製 造 マ ー ジ ン     (  ) 

Ⅲ 変 動 販 売 費     (  ) 

  貢 献 利 益     (  ) 

Ⅳ 固 定 費        

 １ 製 造 固 定 費 (  )     

 ２ 固定販売費・一般管理費 (  )  (  ) 

  営 業 利 益     (  ) 

 

 

第５問（20点） 

第 1 工程月末仕掛品の原料費 ＝  円 

    

第 1 工程月末仕掛品の加工費 ＝  円 

    

第２工程月末仕掛品の前工程費 ＝  円 

    

第２工程月末仕掛品の加工費 ＝  円 

    

第 ２ 工 程 完 成 品 総 合 原 価 ＝  円 

 


